

Район чтит людей за дела

В администрации района состоялось знаменательное событие - вручение денежного вознаграждения в размере трех тысяч рублей Почетным гражданам Прокопьевского района М.В. Чучумашеву, заслуженному механизатору сельского хозяйства РФ, жителю села Кутоново, и Н.И. Кочановой, доярке-трехтысячнице из п. Октябрьский.

Вручая премию Почетным гражданам, выплата которой теперь будет производиться ежемесячно, Глава района Р.Ф. Ахметгареев отметил, что эта сумма - весомая поддержка к пенсии.

К поздравлениям Рината Федоровича присоединились депутат областного Совета народных депу-

татов С.Г. Иткулов и председатель районного Совета народных депутатов А.С. Паровин. Они подчеркнули, что в Кузбассе и в Прокопьевском районе создание социальных благ для людей - одно из приоритетных направлений работы администрации.

Ю.АЛЕКСАНДРОВА